

Hydro Extrusion Hungary Kft. speciális beszerzési feltételek

1. Jelen megrendelésben foglalt kötelezettségvállalás csak ezen speciális beszerzési feltételekkel együtt érvényes. A megrendelés visszaigazolásával Hydro Extrusion Hungary Kft. és a Vállalkozó között szerződés jön létre. Minden olyan kérdés tekintetében, amelyről a megrendelés (a speciális beszerzési feltételekkel együtt) nem rendelkezik, a Hydro Általános Beszerzési Feltételek és a HYDRO eljárási utasításai az irányadók. Elérhetőség: <https://www.hydroextrusions.com/en-SE/locations/europe/hungary/local-content/supplier-portal/>
2. A rendelés-visszaigazolást a jelen megrendelés dátumától számított 2 napon belül kell megküldeni. Ennek hiányában a rendelésben szereplő valamennyi feltétel (beleértve, de nem kizárólag az árat és a határidőt) visszaigazoltnak számít. A megrendelésben szereplő árak az ÁFA-t nem tartalmazzák.
3. A Vállalkozó a számlán köteles feltüntetni a Hydro Extrusion Hungary Kft. szerződésszámát és az igénylő szervezeti egység megnevezését (Hydro). Ennek hiányában a számlát azonosítani nem lehet és azt Hydro Extrusion Hungary Kft. kiegyenlítés nélkül visszaküldi. A kibocsátott számlán a számla kibocsátójának adószámát fel kell tüntetni.
Ezen kötelezettség elmulasztása miatt felmerülő fizetési késedelemre késedelmi kamatot az Hydro Extrusion Hungary Kft. nem fogad el. Más okból felmerülő fizetési késedelem esetén Vállalkozó a késedelemben lévő összeg után a jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatot számíthat fel.
Cím (amely a számlán is feltüntetendő)
Hydro Extrusion Hungary Kft. Kft. 8000 Székesfehérvár, Verseci út 1-15,
Magyarország
Postázási Cím:
Hydro Extrusion Hungary Kft. Kft. 8050 Székesfehérvár Pf.: 904.
Szállítási Cím:
Hydro Extrusion Hungary Kft, 8000 Székesfehérvár, Zálya utca,
Magyarország
4. Hydro Extrusion Hungary Kft. a számla összegét a Vállalkozó bankszámlájára a számla kézhezvételétől számított 60. napon átutalja, illetve amennyiben a 60. nap nem hétfői vagy szerdai munkanapra esik, abban az esetben a számla összegét a következő hétfői vagy szerdai munkanapon utalja át.
A vállalkozó eltérő rendelkezés hiányában sem előleg számla, sem részszámla benyújtására nem jogosult.
5. Átadás-átvételre, teljesítésre vonatkozó speciális szabályok.
 - a. Gépbeszerzés illetve egyedi specifikáció alapján történő eszköz beszerzés:
Ezen esetekben a számla benyújtására felek által aláírt átadás-átvételi jegyzőkönyv jogosít. Az átadás-átvételi jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a ténylegesen elvégzett munka alapján számlázható összeget.
 - b. Minőségellenőrzési, javítási és válogatási feladatok:
A Vállalkozó a teljesítést a Hydro Extrusion Hungary Kft. felé dokumentálni köteles. A dokumentumnak tartalmaznia kell a mindkét fél által aláírt teljesítés igazolást, valamint a nyomkövetési adatokat, az érintett darabok mennyiségét, külön feltüntetve a megfelelő és a nem megfelelő termékek darabszámát, a szolgáltatásra fordított órák számát, a munkavégzés helyszínét, időpontját valamint az eseti beszerzési megrendelés számát.
Az átvizsgált, vagy megmunkált darabok fizikai átadása az eseti beszerzési megrendelésben rögzítettek szerint történik.
 - c. A Hydro Extrusion Hungary Kft. telephelyein végzett helyszíni építési és/vagy szerelési tevékenység:

A folyamatok nyomonkövetése és dokumentálása céljából a 191/2009 (IX.15.) Korm. rendelet szerinti építési naplót kell alkalmazni.

A szerződés teljesítése közben felmerülő pótmunka szükségességét a műszaki ellenőr az építési naplóban aláírásával igazolja. A pótmunkát a Hydro Extrusion Hungary Kft. beszerzője által elfogadott kiegészítő árajánlat alapján lehet elvégezni.

Vállalkozó köteles valamennyi, a Hydro Extrusion Hungary Kft. területén foglalkoztatott dolgozóiról (tekintet nélkül állampolgárságukra) nyilatkozatot tenni, amely szerint ezen munkavállalók után a társadalombiztosítási járulékot és a baleseti járulékot havi rendszerességgel fizeti, illetve a külföldi állampolgárokra a hazájukban kötött megfelelő biztosítás érvényessége az Hydro Extrusion Hungary Kft. területén történő munkavégzésre is kiterjed.

A Vállalkozó a túlzott igénybevételből eredő balesetek elkerülése érdekében köteles betartani és betartatni a Mt. munkaidőre, rendkívüli munkavégzésre és pihenőidőre való rendelkezéseit. Ezen szabályok megszegése esetén Hydro Extrusion Hungary Kft. jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani vagy attól azonnali hatállyal elállni.

A kivitelezési munkához szükséges villamosenergia és víz vételezési lehetőséget Hydro Extrusion Hungary Kft. biztosítja a munkaterület átadásával egyidejűleg.

Biztonságtechnikai vonatkozású kérdésekben az EHS dolgozói, illetve a gyáregységi biztonságtechnikai megbízottak adhatnak utasítást a Vállalkozó számára.

Hydro Extrusion Hungary Kft. a munkát és a felhasználásra kerülő anyagot megbízottja útján időnként ellenőrzi. Nem mentesül a Vállalkozó a felelősség alól, ha Hydro Extrusion Hungary Kft. az ellenőrzést elmulasztotta vagy nem megfelelően végezte el.

Helyszíni munkavégzés esetén az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásának feltétele a Vállalkozó, illetve az alvállalkozók dolgozói részére kiadott belépőkártyák leadása. A le nem adott kártyák után az Hydro Extrusion Hungary Kft. 5.000 Ft + áfa díjat számít fel, amelyet az átadás-átvételi jegyzőkönyvön fel kell tüntetni. A vissza nem adott belépőkártyák költsége a vég számla értékéből levonásra kerül.

Hydro Extrusion Hungary Kft. részéről a műszaki ellenőr jogosult az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírására. Helyszíni munkavégzés esetén a felek a szolgáltatás átadásakor közösen elvégzik azokat a szakmailag szokásos és indokolt próbákat, amelyek a teljesítés megfelelő minőségének megállapításához szükségesek.

Helyszíni munkavégzés esetén az átadás-átvétel további feltétele a „Hulladék átadási bizonylat” Vállalkozó részéről történő kitöltése és átadása Hydro Extrusion Hungary Kft. megbízottjának.

A Vállalkozó számára a helyszíni munkavégzés megkezdése előtt átadásra került a „Vállalkozók és projektvezetők szabályzata SP-408” című dokumentum, amely betartása kötelező. A fentiek be nem tartása a munkavégzés felfüggesztésével, vagy a szerződés felmondásával járhat.

A dolgozók biztonságtechnikai oktatásának, illetve a belépőkártyák érvényességének figyelése a Vállalkozó kötelessége. Amennyiben ezek hiánya miatt késedelmes teljesítésre kerül sor, a késedelmi kötbér kerül felszámításra az Általános beszerzési feltételek alapján.

6. Hydro Extrusion Hungary Kft. területén történt káresemény esetén semmilyen kártérítési igénnyel sem a Vállalkozó, sem a Vállalkozó dolgozói nem lépnek fel az Hydro Extrusion Hungary Kft.-szal szemben, kivéve a Ptk. 6:152 §-ban meghatározott okokból bekövetkezett káreseményt. A Vállalkozó, vagy megbízottja által okozott, vagy az őt ért káresemény bekövetkeztekor a Vállalkozó biztosítása az elsődleges (megelőzi az Hydro Extrusion Hungary Kft.ét), amely semmiféle, a

Hydro Extrusion Hungary Kft. által vagy érdekében kötött biztosítási szerződéshez nem kapcsolódhat (tehát amennyiben ugyanazon tárgykörre vonatkozóan a Vállalkozónak is és a Hydro Extrusion Hungary Kft.-nek is van biztosítása, a biztosítási esemény bekövetkezésekor a Vállalkozó biztosítási kötvényével kell elsőként a biztosítóhoz fordulni és az ő biztosításából származó jogokat kell érvényesíteni).

7. Jelen megrendelésben vagy a HYDRO Általános Beszerzési feltételekben nem szereplő kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó. Jogvita esetére A Hydro Extrusion Hungary Kft. Kft. és a Vállalkozó kikötik (a pertárgy értékétől függően) a Székesfehérvári Járásbíróság vagy a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.
8. Szállításkor a HYDRO szállításra vonatkozó előírásainak betartása (védősisak, védőszemüveg, acél orrmerevítő, és lábfejvédelemmel is ellátott cipő, hosszú szárú nadrág viselete, jól láthatóságot biztosító mellény, vagy fényvisszaverő csíkkal ellátott munkaruha használata) kötelező!
Vámköteles áru esetén a Hydro Extrusion Hungary Kft. Kft megbízott vámjogi képviselője: Horváth Gábor (Quehenberger Kft) telefon: +36 30 936 3613 vagy gabor.horvath@quehenberger.com
9. A vállalkozó szavatol azért, hogy a termék megfelel a hatályos európai egészségi, biztonsági, környezetvédelmi jogszabályoknak. Ezen megfelelés igazolására a termék jól látható pontján CE jelölést kell elhelyezni. Abban az esetben, ha a termék a megfelelő CE jelölés nélkül kerül leszállításra, a vállalkozó felel ennek összes következményéért (költségek, díjak, illetékek stb). A HYDRO követelheti a vállalkozótól minden olyan költség/kiadás megtérítését, amely a hiányzó CE jelölés miatt kerül kiterhelésre vagy követelésre vele szemben.